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Hà Nội, ngày 06 tháng 10 năm 2015 

  

Kính gửi: - Công ty TNHH Nhà máy sửa chữa và đóng tàu Sài Gòn; 

(99 Thành Mỹ Lợi, Quận 2, TP. Hồ Chí Minh) 

- Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh. 

Trả lời công văn số SSY-1509-01 ngày 25/9/2015 của Công ty TNHH Nhà máy sửa chữa 

và đóng tàu Sài Gòn và công văn số 2661/HQHCM-TXNK ngày 15/9/2015 của Cục Hải quan 

TP. Hồ Chí Minh về gia hạn nộp thuế lần 2 nguyên liệu vật tư nhập khẩu để đóng tàu xuất khẩu, 

Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau: 

Căn cứ Khoản 8 Điều 5 Nghị định 12/2015/NĐ-CP ngày 12/2/2015 của Chính phủ (có 

hiệu lực thi hành từ 1/1/2015) thì: 

- Một trong các trường hợp được xem xét gia hạn thời hạn nộp thuế trên cơ sở đề nghị 

của người nộp thuế là: “c) Không có khả năng nộp thuế đúng hạn trong trường hợp nguyên liệu, 

vật tư nhập khẩu để sản xuất hàng hóa xuất khẩu có chu kỳ sản xuất, dự trữ dài hơn 275 ngày 

hoặc do phía khách hàng hủy hợp đồng hoặc kéo dài thời gian giao hàng;” 

- Thời gian gia hạn nộp thuế đối với trường hợp nêu trên là tối đa không quá 02 (hai) 

năm, kể từ ngày hết thời hạn nộp thuế theo quy định. 

Đối chiếu với quy định nêu trên, trường hợp Công ty TNHH Nhà máy sửa chữa và đóng 

tàu Sài Gòn đã được gia hạn nộp thuế lần 1 do chu kỳ sản xuất dài hơn 275 ngày nhưng chưa quá 

02 năm kể từ ngày hết thời hạn nộp thuế, nay do đối tác nước ngoài thay đổi thiết kế, phải kéo 

dài thời gian thi công, dẫn đến kéo dài thời gian giao hàng thì đề nghị Công ty căn cứ hồ sơ, thủ 

tục quy định tại Điều 135 Thông tư 38/2015/TT-BTC ngày 25/3/2015 của Bộ Tài chính, liên hệ 

trực tiếp với Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh (nơi đăng ký tờ khai) để được xem xét, giải quyết 

gia hạn nộp thuế lần 2. Tổng thời gian 02 lần gia hạn nộp thuế tối đa không quá 02 năm kể từ 

ngày hết thời hạn nộp thuế. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty TNHH Nhà máy sửa chữa và đóng tàu Sài Gòn, 

Cục Hải quan TP. Hồ Chí Minh biết và thực hiện. 

  

 

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, TXNK-QLN (3b). 
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